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Zapisnik 

Nga mbledhja e (njëmbëdhjetë) e rregullt e Komitetit për Komunitete, e mbajtur më: 17.12.2024. 

Rendi i ditës 

1) Miratimi i procesverbalit të seancës së mëparshme, 

2) Shqyrtimi i materialeve të seancës për seancën e 11-të, 

3) Eventuale. 

Miralem Rahte: Të nderuar anëtarë të Komitetit për Komunitete, përfaqësues të OSBE-së, të 

gjithë të ftuar, po hap takimin e 11-të të Komitetit për Komunitete për këtë vit, para fillimit të 

këtij takimi, dëshiroj të konstatoj nëse kemi kuorum. Pasi që kemi. Më lejoni të shtroj pyetjen, a 

e kanë pranuar të gjithë anëtarët e Komisionit për Komunitete materialin brenda afatit të 

përcaktuar ligjor, të përkthyer në gjuhët tuaja amtare? A ka dikush ndonjë pyetje në lidhje me 

rendin e ditës? Po hedh në votim miratimin e axhendës së sotme të propozuar. Kush është për, 

kundër, abstenuan. Meqenëse rendi i ditës është miratuar, kalojmë në pikën e parë të rendit të 

ditës. 

Pika I - Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjës së mëparshme 

Miralem Rahte – A ka ndonjë pyetje në lidhje me këtë pikë të rendit të ditës dhe procesverbalin? 

Meqenëse nuk ka, po e hedh në votim për miratim këtë pikë të rendit të ditës. Kush është për, 

kundër, abstenuan. Konkludoj se kjo pikë e rendit të ditës është miratuar. 

Pika II - Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancën e 11-të, 

Miralem Rahte – Materiali për këtë seancë ka këtë rend dite: 

1. Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për publikimin e listës së përgjithshme dhe të veçantë të 

inventarit të patundshmërive komunale për vitin 2025. 

2. Rishqyrtimi i Vendimit për Miratimin e Statutit të Qendrës Kryesore për Mjekësi Familjare 

(QKPM). 

3. Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për pagesën e komisioneve të themeluara nga Kuvendi i 

Komunës. 

4. Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për themelimin e komisionit për emërtimin e rrugëve, 

shesheve dhe vendbanimeve në Komunën e Dragashit. 

5. Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për themelimin e komisionit për shqyrtimin e ankesave lidhur 

me emërtimin e rrugëve, shesheve dhe vendbanimeve në Komunën e Dragashit. 

6. Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për zëvendësimin e pronës së paluajtshme të Komunës së 

Dragashit, KK P-70604014-00099-1 me pronë të përbashkët të z. Amir (Ahmet) Jamini, z. Asad 

(Ahmet) Yamini, Reyhan (Omer) Yamini dhe Nerkes (Omer) Yamini secili me nr. Ngastra P-

70604014-00827-2 KZ Dragash, 

 

Ne kemi një propozim për të shtuar një pikë tjetër në rend dite, dhe ka të bëjë me Grantin e 

Performancës Komunale për vitin 2025 dhe ka shpjegimin e vet. Shpresoj që të gjithë të keni marrë 

materialin për këtë propozim. 
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Nedzmidine Sejdilar – Meqenëse nuk kam marrë materiale shtesë, është koha që dikush të na 

shpjegojë se për çfarë bëhet fjalë, sepse as unë nuk ju kuptova. Në thelb, ky komision nuk ka 

kuptim. Pse jeni vonuar Qeveria e përgatit axhendën në kohë, jo para çdo seance, duke futur diçka 

të re? Pse është vonë kjo pikë? 

Miralem Rahte – Do të lexoj emailin e dërguar nga shërbimi: Të nderuar delegatë! Propozim për 

të shtuar një pikë shtesë në rendin e ditës....Po ju dërgojmë materialin për vendosjen në rendin e 

ditës "Granti i Performancës Komunale për Vitin Fiskal 2025" një pikë që është e rëndësishme për 

t'u shqyrtuar në këtë mbledhje, e cila mund të shqyrtohet edhe në vijim, megjithatë, pasi është një 

kërkesë ligjore për ta rishikuar atë deri në fund të 2024, në mënyrë që të mos humbasim pikët e 

grantit të performancës. Këtë artikull po jua dërgojmë me vonesë sepse prisnim afatet ligjore për 

ankimime, ndaj kërkojmë mirëkuptimin tuaj. 

Kush është pro miratimit të rendit të ditës me amendamente? Kush është pro, kundër, abstenimit? 

Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

Po kalojmë në votimin e pikës së parë të rendit të ditës. Kush është pro, kundër, abstenimit? 

Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

Pika e dytë e rendit të ditës: Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për publikimin e listës së 

përgjithshme dhe të veçantë së pronës së paluajshme komunale për vitin 2025, - A dëshiron dikush 

të marrë fjalën për pikën e parë të rendit të ditës? Pasi që askush nuk don, kush është pro miratimit 

të kësaj pike të rendit të ditës. Për-, kundër-0, abstenuan-0. Konkludoj se pika e rendit të ditës është 

miratuar. 

Pika e tretë e rendit të ditës: Rishqyrtimi i Vendimit për miratimin e Statutit të Qendrës Kryesore 

për Mjekësi Familjare (QKPM). A dëshiron dikush të flasë për pikën e parë të rendit të ditës? Pasi 

që askush nuk done, kush është pro miratimit të kësaj pike të rendit të ditës. Për-, kundër-0, 

abstenuan-0. Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

Pika e katërt e rendit të ditës: Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për pagesën e komisioneve të 

themeluara nga Kuvendi i Komunës. A dëshiron dikush të flasë për pikën e parë të rendit të ditës? 

Pasi që askush nuk don, kush është pro miratimit të kësaj pike të rendit të ditës. Për, kundër, 

abstenoi. Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

Pika e pestë e rendit të ditës: Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për formimin e komisionit për 

emërtimin e rrugëve, shesheve dhe vendbanimeve në Komunën e Dragashit. A dëshiron dikush të 

flasë për pikën e parë të rendit të ditës? Pasi që askush nuk don, kush është pro miratimit të kësaj 

pike të rendit të ditës. Për, kundër, abstenoi. Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

Pika e gjashtë e rendit të ditës: Shqyrtimi dhe miratimi i Vendimit për zëvendësimin e pronës së 

paluajtshme të Komunës së Dragashit KZ P-70604014-00099-1 me pronë të përbashkët të z. Amir 

(Ahmet) Jamini, z. Asad (Ahmet) Yamini, Reyhan (Omer) Yamini dhe Nerkes (Omer) Yamini 

secili me nr. Ngastra P-70604014-00827-2, Gjykata e Qarkut Dragash. A dëshiron dikush të flasë 

për pikën e parë të rendit të ditës? Pasi që askush nuk don. kush është pro miratimit të kësaj pike 

të rendit të ditës. Për, kundër, abstenoi. Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 
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Pika e shtatë e rendit të ditës: Granti i performancës për vitin 2025. A dëshiron dikush të flasë për 

pikën e parë të rendit të ditës? Pasi që askush nuk don, kush është pro miratimit të kësaj pike të 

rendit të ditës. Për, kundër, abstenoi. Konkludoj se pika e rendit të ditës është miratuar. 

 

Pika e tretë e rendit të ditës 

Miralem Rahte: A ka diskutime për këtë pikë të rendit të ditës? A kemi ndonjë kërkesë për 

Komisionin? Kemi një kërkesë nga Ramadan Seferi nga fshati Zlipotok në lidhje me ndarjen e 

parcelës komunale për ndërtimin e një shtëpie...Po lexoj kërkesën. 

Uzair Hamza – Mendoj se kërkesat për ndarje të tokës nuk kanë nevojë të dërgohen në Komitet, 

pavarësisht se nga cili komunitet vijnë. Madje kemi keqpërdorim të ndarjes së tokës ku disa 

fshatra paguajnë për ndarjen e tokës. Atëherë ato shtëpi nuk mund të regjistrohen. Procedurat 

janë të qarta sipas ligjit. Titullar është shteti dhe më pas komuna. Ligji thotë se nëse kërkesa 

është nga një autoritet qendror, atëherë kërkesa shqyrtohet sipas procedurës së shkurtuar, ose 

nëse konsiderohet se është me interes të përgjithshëm publik nëse ka të bëjë me një familje të 

kthyer. Kërkesa për familjet e të kthyerve është më serioze. Në Zlipotok ka një problem, sepse 

pjesa më e madhe e fshatit është nën Sharprodhim, i cili është në pronësi të AKP-së, e cila është 

në procedurë gjyqësore. Kjo është një çështje që Kuvendi duhet ta trajtojë në një mënyrë për të 

mbrojtur tokat e fshatit dhe për t'u mundësuar qytetarëve që ta përdorin tokën përmes 

procedurave të caktuara. 

Nedzmidin Sejdilar – Mendoj se nuk kemi të kthyer të vërtetë. Ne të gjithë dimë të ndërtojmë 

shtëpi, bëhet një lloj identifikimi dhe ju dorëzohet, pastaj ata fitojnë të drejtën e truallit dhe të 

ndërtimit të shtëpive. Unë personalisht kam punuar në projekte të tilla. Asnjë prej tyre nuk është 

këtu sot. I mbajnë shtëpitë të mbyllura. Ju thatë se duhej bërë përmes qeverisë qendrore. Ky 

person nuk është në gjendjen psikofizike për të arritur tek autoritetet qendrore. Ai është një 

problem social. Unë jam i interesuar në mënyrën më të mirë për të takuar këtë njeri. Ai nuk është 

në gjendje të bëjë vetë. Çfarë mund të bëjmë, ndonjë gjë? 

Uzair Hamza – Duhet të vijë një kërkesë nga institucionet qendrore që të shpallet interes i 

përgjithshëm publik. Ky person nuk është i kthyer. Çfarë mund të bëjmë? Sipas të njëjtit parim, 

personave të pafavorshëm social mund t'u jepet tokë për përdorim për 99 vjet. Për të formuar një 

komision. Që në kuvend të merret një vendim për sigurimin e tokës, e cila do të shpallet me 

interes publik nga delegatët që janë autoritet. 

Nedzmidin Sejdilar – Po shfrytëzoj rastin që ta propozoj këtë çështje si pikë shtesë në rendin e 

ditës së Kuvendit, ndarjen e tokës për personat në nevojë sociale. Propozim, formim i komisionit 

për ndarjen e pronës personave në nevojë sociale. 

 Miralem Rahte: A dëshiron dikush i pranishëm të marrë fjalën dhe të hapë një diskutim? Këtë 

propozim po e parashtroj nesër në kuvend. Për, kundër, abstenim. Propozimi ynë u votua. Meqë 

nuk ka asnjë, me këtë mbyll seancën e sotme të Komitetit për Komunitete. 

 

Kryesuesi i K.Komunitetve 

Miralem Rahte 

 


